



發佈日期: 四月十一號, 二零二零年

自華宮安老院在三月底有一名員工被確診患上 COVID-19 後，感恩在過去三個星期，再沒有長者或員工染上 COVID-19，而確診的員工，康復進度亦非常理想。

全賴社區善長及機構的支持，在過去兩周捐贈防疫物資到華宮安老院，協助華宮的員工有足夠的防護裝備，讓長者及員工免受 COVID-19 的感染。在全球個人防護裝備供應短缺的緊急情況下，獲得各善長的援助，紓難解困。謹代表華宮安老院的長者以及員工，對每位善心人士的愛護及關懷之情，致上萬分的感謝！

華宮安老院將繼續採取加強的預防措施，盡力降低長者和員工感染新冠病毒的風險，包括密切監測長者的狀況，每日量度長者的體溫三次及觀察長者身體狀況的變化，若長者出現新症狀，我們將安排長者接受測試和實施更進一步的感染預防措施。另外，所有員工上班前將需接受症狀篩檢，確定員工無症狀才能開始工作，任何有症狀或不適的員工將被要求接受新冠病毒測試，並且在確定無患上新冠病毒之後才會恢復工作。

所有員工在華宮安老院工作時除需戴上口罩外，亦須嚴格遵守手部衛生的要求。照顧長者的員工也必須在到達華宮時換上只在華宮內穿著的衣服，並加配戴護目鏡或面罩，以降低社區感染對長者可能造成的風險。

自三月中長期護理院需限制訪客起，華宮安老院已安排長者透過 WhatsApp 或 Skype 等視像通訊設備讓長者仍能與家人保持聯繫。

新冠病毒的疫情在社區仍然持續蔓延，如閣下希望支持華宮安老院 COVID-19 的防疫工作或物資，可到[這個網頁](#)。

華宮安老院感謝社區的信賴，秉持護老的使命；特別衷心感謝每位善長在這個關鍵時刻，對我們團隊的信任和支持。華宮安老院的核心價值和首要任務是為長者提供必要的護理和服務，在 COVID-19 肆虐期間，華宮全人將繼續堅守崗位，為長者提供必要的護理和服務。

願您和您的親友在 COVID-19 期間，保持身體健康！